

收获

开源路小学六(2)班 刘琳贺

时光匆匆,如飞驰的骏马。刚刚过去的一年,作为一名小记者,我收获了很多。

这一年,写稿、投稿成为我生活的一部分。一天天用心写作,一次次满怀期待地投稿,这不仅提高了我的作文水平,也让我从怕写作文变得越来越爱写作文了。当看到自己的作文变

成报纸上的字时,我总会忍不住看上一遍又一遍,看着看着就笑了。作为一名小记者,我积极参加小记者观影、参观体验等活动。这不仅丰富了我的周末生活,开阔了我的视野,也让我拥有了更丰富的成长经历,学到了许多课本以外的知识。

一分耕耘,一分收获。当我作为

优秀小记者站在领奖台上,手捧着精美的奖品和荣誉证书时,内心说不出的激动。我真想像鸟儿一样插上翅膀,立刻飞回家告诉妈妈我的喜悦。2023年,是我作为小记者收获的一年。2024年,我要加倍努力,勤奋练笔,多多实践,成长为最好的自己。

(指导老师:李会玲)

暖

体育路小学教育集团六(1)班 卢沐泽

太阳照耀大地,大地暖洋洋的;喝一杯温水后,身上暖洋洋的;听到一句安慰的话,会让人心里暖暖的……暖的形式虽然不同,但暖意是一样的。

一个寒冷的冬日,屋外寒风呼啸,如同鬼哭狼嚎。我裹紧围巾,搓着手、哈着气、打着哆嗦回到家。一进家门,妈妈就微笑着把一杯热牛奶递到我手里。“快喝了暖暖吧!”我接过了这充满着爱的牛奶喝了一口,只觉一股暖流流进了我的身体。这杯热牛奶不仅流进了我的胃里,还流到了我的心里。在这寒冷的冬日里,一杯热牛奶让我感到暖洋洋的。

一次期末考试,我考得很不好,心里非常失落。正当我难受时,老师给妈妈打来一通电话。我在旁边听着,一直担心老师批评我。可是,老师从头到尾都在分析我的错题,并且提出了好多提高学习的建议,还对妈妈说相信我一定可以再次考出好的成绩。听着老师那一句句真诚的鼓励,我的心中仿佛燃起了一簇火焰,它照亮着我前进的路,温暖着我失落的心。

一天放学,奶奶骑三轮车接我回家。走到半路上,三轮车没电了。正值上坡路,我们费力地推着三轮车往家走。就在我们筋疲力尽时,一位大哥哥走了过来帮我们推起了车。在大哥哥的帮助下,我们顺利回到家。“真是太谢谢你了!”我和奶奶向他道谢。“不客气!”大哥哥笑着说。在他转身的那一瞬间,我看到他的衣服已经被汗水浸湿了。乐于助人的他,用行动温暖了我。

世界上的“暖”千千万万,我们用心观察,用心体会,就会发现:这平凡的生活中的一点点的“暖”,既暖了别人的心,又让我们的世界变得更美好!

拔河比赛

新开元小学四(1)班 黄钰涵

一个阳光明媚的下午,我们班举行了一次有趣的拔河比赛。

老师把大家分成两队,男生、女生各一队。随着老师的一声令下,激烈的拔河比赛开始了。你看,双方队员把绳子抓得多紧啊!他们的脚使劲蹬着地,如果此刻的地面是软的,真能蹬出一个大坑来!有的同学身子弯得像一张弓,有的同学身子斜得像要向后退去。他们的脸憋得通红,像红透的大苹果。旁边的同学使劲地喊:“加油!加油!”恨不得自己也上去拉上一把。一会儿,男生把绳子拉到他们那边,一会儿女生又把绳子拉回来。同学们拉过来拉过去,绳子就像一个摇篮,摇来摇去。

随着响亮的口哨声响起,比赛结束了,真没想到,第一回合我们女生竟然赢了!我们高兴得就像小兔子似的又蹦又跳,刚才还耀武扬威的男生们,现在就像霜打了的茄子,焉头搭脑,没有一点精神。

有趣的拔河比赛结束了,同学们兴奋得手舞足蹈,一天的疲劳都消失了。

(指导老师:闫莹)



竹林

开源路小学一(3)班 张懿杨
指导教师:梅剑斌



中华颂

开源路小学五(6)班 刘孟哲



推荐一本书

联盟路小学五(3)班 付敬尧

《山海经》是一本奇书,它不仅记载了山川、河流、生物、物产等信息,还记载了历史、神话、宗教、天文、民俗、民族、医药等多种内容,堪称一部百科全书。今天,我就把这本书推荐给大家。

《山海经》中记载了550座名山、300条水脉、400多个神怪异兽,100多个历史人物,40多个邦国。我们先来认识一位伟大的历史人物,他就是在治理水患中“三过家门而不入”、舍小家为大家的禹。他以地理方位、山川走势作为结构去统系千奇百怪的神异幻想,又以治水划定九州而闻名于世。禹在治水的过程中,对山川、土壤、地形、地貌、动植物及矿产进行了一次大规模勘查,对山川、物产进行详细记录,为中华民族的历史发展做出

了巨大贡献。

在这本书中,能让大家认识一种神兽——夔。它住在东海中的流波山中,这座山距离海岸有七千里远。它的形状与牛相似,苍色的身子,只有一条腿。它出入水中时,一定会有风雨相伴。它发出的光像日月一样明亮,它发出的声音像打雷一样。黄帝战蚩尤时,九天玄女燕子将夔的皮做成八十面大鼓送给黄帝。黄帝用雷神的骨头敲击用夔皮做成的大鼓,鼓声能传到五百里远,以震慑天下,黄帝最终取得了胜利。

《山海经》这本书包罗万象,从古老传说到举世瞩目的神秘宝藏,它会带给你独一无二的奇幻世界,特别值得大家去读一读。

(指导老师:武贲)



草莓

锦绣小学四(1)班 陈政圻



妙笔生花送福来

北渡小学三(2)班 陶禹璇

去远足

开源路小学一(3)班 陈昀泽

我要去尧山远足。那里的泉水那么清澈。那里的山川那么秀丽。那里的天空那么蓝。那里的人们那么热情。尧山,是个让人向往的美丽地方。

(指导老师:梅剑斌)

小小“动物园”

联盟路小学四(2)班 李雨鸿

我家是个“动物园”,绝对不骗你,快跟随我的“镜头”看一看吧。

我的妈妈是一只凶猛的“老虎”,是个时不时就翻脸的大人物。一次,我语文没考好,这让平时在别人面前以我为傲的妈妈怒火中烧。回到家,她把刚买的菜往地上一扔,亮起她那质量最好的教鞭……结果可想而知。

一天,我在刷碗,一不小心“咔嚓”一下,碗掉在地上摔碎了。“怎么回事?”此时,一声河东狮吼传来。爸爸赶紧来

解围,说是我不小心打碎的,结果爸爸被劈头盖脸地训了一顿。可怜的爸爸委屈地看着我,这就是我的“牛爸爸”。我的爸爸性格温顺,说话轻声细语,做起事来勤勤恳恳、任劳任怨。每天起得最早的是他,回家最晚的也是他。

说起我的哥哥,那可真是一只调皮的“哈士奇”呀!他有时在妈妈身边撒娇黏人,乖巧萌萌,但一玩起玩具就变成了“拆家能手”。他的玩具一个比一个可怜,不是被他拆得电线断了,就

是电池丢了。几箱的玩具也找不出一个完整的,害得他被“老虎”吵了一顿又一顿,我真同情他。

接下来说说我吧,我可是一只活泼可爱的小猫咪,聪明伶俐,非常有眼色,深受大家喜爱。偶尔也会发发小脾气,这个时候可不能再惹我哦,不然我也是会挠人的。

生活在我家小小的“动物园”中,我感到幸福而温馨。我爱我家,欢迎大家来我们这个“动物园”玩哟!